



近日,黄金价格连跌9天的消息成为网友热议的话题,高点买入黄金饰品的消费者直呼“肉疼”。今年以来,黄金价格一直受到消费者的广泛关注。随着国际金价和国内金价的上涨,国内黄金饰品价格曾一度冲破610元/克。然而表现强势的金价却在9月底开启连续下跌模式。近日,记者探访岛城多家黄金饰品门店发现,黄金价格已普遍降至590元/克左右。有业内人士分析,受到追涨杀跌心理因素影响,金价如果持续下跌,黄金市场或迎来“降温”。


财富资讯

金融知识宣传进乡村

早报10月12日讯 为进一步推进金融消费者权益保护宣传教育工作,交通银行青岛分行于10月7日前往城阳区冷家沙沟村和红岛街道,开展金融知识“进乡村”活动。

活动现场,志愿者们通过发放金融知识资料、讲解典型案例、现场答疑解惑等形式,向村民普及了金融消费者权益保护和电信网络诈骗的相关知识,向村民朋友们传导理性借贷消费理念,助力乡村振兴。此次活动共有村民300余人参与,发放了金融知识资料200余份。活动现场气氛热烈,村民们积极参与,对金融知识的学习和了解表现出浓厚的兴趣。通过本次活动的宣传和教育,村民们对金融知识更加了解,增强了自我保护意识,提高了金融风险防范和反电信网络诈骗能力。

交通银行青岛分行将继续积极开展金融消费者权益保护宣传教育工作,为广大客户提供更加安全、便捷的金融服务。同时,将进一步加强与社区的合作,深入农村地区,为更多人普及金融知识,推动金融消费者权益保护工作的深入开展,助力乡村振兴,为实现金融为民的目标贡献力量。(观海新闻/青岛早报记者 周祎)

上市青企百元股空缺

早报10月12日讯 近期国内A股震荡磨底,虽然中央汇金进场增持工行、中行等银行股,但市场重聚人气并走出低迷尚需时日。上市青企板块整体随大盘回落调整,昔日股价表现抢眼的青岛啤酒等几只百元高价股均已跌破百元。

A股市场自去年至今已经震荡下跌近两年,大多数个股跌幅不小,青岛本地股也是如此。从股价看,已然找不到百元股了,可谓“好汉不提当年勇”。截至本周四收盘,上市青企板块股价排名前三位的分别是青岛啤酒(85.72元)、云路股份(72.69元)、海泰新光(56.35元)。青岛啤酒股价曾在今年3月份创出123元的历史最高价,可惜在7月份跌破百元,至今在85元左右盘整。海尔生物曾经大涨冲高至149元,如今跌至40元附近。云路股份上市初期一度涨至146元,目前跌至70元一线。

值得关注的是,熊市当中不乏牛股身影闪动。比如,酷特智能今年以来走出上升通道,股价已从年初的9元左右涨至17元,尤其是近3个月连续上涨,年内累积涨幅超90%,与大盘指数相比真是遥遥领先。记者查询公开信息发现,酷特智能9月18日在互动平台回答投资者提问时表示,公司目前已完成华为云和严选入驻工作,与华为云共同打造C2M产业互联网平台解决方案。近期华为概念股已成热门风口之一。(观海新闻/青岛早报记者 杨忠升)

投资理财遇难题 速拨热线 82888000

假如您在投资理财方面遇到难题,与相关金融机构产生纠纷,或者遭遇理财骗局等闹心事,均可拨打**早报热线电话 82888000**,早报记者将尽力帮您协调解决难题。您也可来电讲述理财故事,提供线索。


 扫码
互动
交流

金价连跌 是时候入手了?

业内人士建议不要盲目追涨杀跌

黄金饰品价格“跳水”

“听说最近黄金饰品价格下降了不少,我家正准备买订婚用的首饰,所以来看看。”10日上午,市民张女士和儿子一起到台东一家商场里选购黄金,“大家都说买涨不买跌,但我们是刚需,不考虑是否划算的问题,价格下降了购买当然更好。”张女士说。在该商场里,记者看到几个品牌黄金的零售价格多在530元/克到590元/克之间。

记者查询周大福官网发现,足金(首饰、摆件类)价格为590元/克,而此前9月15日高达615元/克,下降了25元/克。另外,10月10日周大福官网显示,工艺品(金条、金章类)价格为580元/克,投资黄金类539元/克,均比9月15日金价有所下降。一位销售黄金饰品的工作人员告诉记者,周大福在全国是统一价,首饰价格从9月底开始走低。“没想到价格降得这么快。9月中旬每克黄金还曾涨到过610多元,而国庆节期间,基本降到每克580元到590元左右。”工作人员告诉记者,10月6日是近期的最低价格,节后又上涨了一点,不过整体价格稳定下来了。

记者走访了岛城多家品牌金饰品店发现,不同品牌和不同工艺的黄金首饰售价存在较大差异,目前黄金零售价格普遍在500元/克到590元/克左右。

金店延续促销活动

在走访中,记者发现部分品牌黄金饰品还在延续中秋、国庆假期“每克立减”的优惠活动。记者在威海路上的一家黄金饰品店里看到,当日金饰的价格为500元/克。店员表示,黄金价格下调,加上目前门店依旧延续国庆优惠活动,黄金的价格比9月份的540元/克降了40元。

“我们店现在还在搞活动,只要消费满5克,其中有1克就可以享受399元的价格,以此类推,这样算下来,买的黄金克数越多享受的折扣就越大。”岛城一家黄金饰品店的工作人员说,国庆假期来店里买足金饰品的人很多,包括各年龄层的消费者,现在黄金消费群体已不再只有中老年人,年轻人对黄金饰品的购买力也越来越强。工作人员还表示,为了吸引年轻客群,现在不少金饰品店都推出“金豆子”“金瓜子”等时尚、灵动的款式,小巧、可爱、新奇的造型深受年轻群体的青睐。

“前段时间每克600元的时候就想买件金首饰,现在价格降了不少,加上一些店里还在延续国庆节假期优惠,所以就准备入手了。”一位正在挑选金饰品的年轻女士说,黄金首饰不像理财投资产品,自己买主要是为了佩戴,价格上涨和下跌都不会影响佩戴,但如果能低价“捡漏”则更加划算。



想买金饰品的最好耐心等待一等。

原因

金饰品价格在短时间内的下跌在社交媒体平台引发了热议,“金价连续下跌”等话题也频频亮相热搜,部分在不久前高点买入黄金饰品的市民直呼“肉疼”。市民魏女士近日表示,9月初她刚购入一条黄金手链,“不算工费的话,和现在的价格相比大概多花了500多元。”

今年以来,黄金价格一直受到消费者的广泛关注,没想到一直表现强势的金价在9月底开启下跌模式。据金投网数据显示,多个品牌的饰品金价在9月27日起下降,到目前每克普遍降价15元至40元。关于金价为何连续下跌,山东黄金集团青岛黄金有

建议

记者在走访中发现,由于金价下跌明显,目前除了个别为结婚来购置首饰的消费者成交率比较高之外,大多数顾客主要在询价,选择观望态度。多家金饰品店工作人员表示,在节假日、价格下降等多种因素加持下,“双节”假期内的金饰品销售量较大,尤其是婚庆、探亲赠送等刚需金饰品销售热度较高。不过,金饰品的销量并没有因为价格降低而出现激增情况。

黄金消费还与资产配置和投资相关,许多消费者看重其保值的属性。由于在价格上升时买入盈利的机会,比在价格下跌时买入的概率大得多,因此在黄金的购买时机方面,普遍的消费心理还是“买涨不买跌”。

那么最近是否适合购买黄金?多数分析师认为,由于国内金店实物金价格偏高,经营者跟

受国际金价下跌影响

限公司一业务负责人解释称,黄金价格回落更多是受到海外因素影响,毕竟黄金主要用美元来定价,目前美元指数走高。

国际金价在5月初攀至年内新高后,也于近日一路震荡回调,于10月3日一度下探至1814.8美元/盎司,创下近7个月新低。截至10月12日10点,国际金价维持在1877美元/盎司左右。

业内人士认为,国际金价下跌最主要的影响因素仍是美联储对于通胀的态度,最直观的表现在于近期美国国债收益率快速上升,尤其是以十年期、三十年期国债收益率基准的快速上升,对于黄金等避险资产的压力还是挺大的。

建议不要盲目追涨杀跌

涨不跟跌,当前的金价有较高溢价,而且国内金价在经过一段时间上涨后,也存在调整需求,现阶段购买实物金显然不划算,建议等到年底调整充分,国内金价与国际市场走势一致之后,消费者可以考虑进场。

业内人士表示,国内金价的影响因素较多,主要包括国际金价、人民币汇率和国内外价差三个方面。今年以来,国内黄金价格整体表现强势,但期间波动也比较大,消费者还是应该理性看待价格变化。在以收藏、日常佩戴等目的购买黄金产品的同时,可以把黄金作为个人资产配置的选择之一,但不要盲目地追涨杀跌。对于抱有投资心理的消费者来讲,应该根据实际行情和需求,采取少量、分批次购买的投资策略,以降低投资风险,时刻保持合理规划 and 理性投资。

观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄影报道